

ПИНСК

Полесскому вузу – 15 лет

В апреле Полесский государственный университет отмечает 15-летие со дня основания.

Так, с 5 по 11 апреля прошла «Студенческая неделя», в рамках которой были организованы День самоуправления, квесты и флеш-мобы, кулинарный поединок «Студшеф», интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» и кубок по КВН. Во время «Научной недели» с 19 по 25 апреля состоятся встречи студентов с представителями науки, бизнеса и культуры, а также международные научно-практические конференции. В вузе также пройдут спортивные мероприятия с участием студентов, преподавателей и лицеев, будет организована «Школа студактива» и вечер встречи выпускников. Во время «Недели общественных инициатив» откроют памятные стенды в честь работников ПолесГУ и выставку, посвященную выдающимся сотрудникам вуза.

Наталья МИЛЕВСКАЯ